

祝福我的祖国

小记者:张皓
编 号:3407
学 校:周口二高三(1)班

今年10月1日,是我们伟大的新中国62岁寿辰。这一天,十三亿中华儿女载歌载舞,为祖国献上美好的祝福。

中华5000年的辉煌历史,让人叹为观止的华夏文明,却在帝国主义和法西斯的枪炮中惨遭破坏。但是什

么都挡不住历史前进的脚步,东方之龙在无数革命先烈的呐喊中觉醒,在经过无数中国人民的浴血奋战中迎来了新中国的诞生,人民成了自己的主人,改变了自己的命运,中国以一只巨龙的姿态,一个大国的身份重新屹立于世界的东方!

但是,我们永远不能忘记,我们祖国母亲曾经遭受的欺凌侮辱;强加于我们身上“东亚病夫”的称号;公园门上那块“华人与狗不得入内”带着

侮辱意味的牌子;无数艺术珍品被洗劫一空,至今未还,最后一把火烧成废墟的圆明园;震惊全世界的南京大屠杀……但是,这一切都压不垮中国人民。虎门销烟,戊戌变法,辛亥革命,无一不向全世界证明:中华民族是不可辱,不可欺的。五四运动的呐喊,中国共产党的成立,从南昌起义到井冈山会师。“星星之火,可以燎原”。中国人民用小米加步枪赶跑了法西斯和帝国主义,打出了一个灿烂的新中国!

我们的祖国走过62年的风风雨雨,经过了62年的励精图治,中国人

民才能享受到今天这从未有过的太平盛世。祖国已经今非昔比了,无论是军事、科技,或是经济都已经远远超越62年前的中国了。从2005年的“神舟六号”,到2008年的“神舟七号”,再到今天的“天宫一号”,这一切都在证明:中国强大起来了!

同学们,祖国给我们创造了现在的太平日子,和谐的社会,我们更应该努力学习,发挥自己的特长,将来报效祖国。愿我们的祖国更加强大!更加繁荣!更加昌盛!中华人民共和国万岁!

把幸福摘下

小记者:王言西
编 号:3383
学 校:周口一高初中部七(12)班

七月枣,八月梨。正值金秋,一大早,我就赶到了小记者摘梨活动的出发点。

等啊等,人慢慢多起来。

车刚刚来,两辆车的门口就人挨人,人挤人了。费了好大劲,我才上去。

到黄泛区农场,车程并不远。一路上的风景没多细看,因为我早就已经迫不及待到农场,哪里还顾得上看。

进到果园之后,心中不免有个疑问,这些梨怎么都穿着“衣服”呢?正在摘梨的叔叔告诉我们,加上这层包装纸,是为了防止梨子被虫子啃食。哦,我点点头。伸手摘下一个,撕开湿漉漉的纸袋,沁人心脾的清香扑面而来,让人馋涎欲滴。放在嘴里一咬,口中立刻被甜甜的汁水溢满。不一会儿,一个拳头大小的梨就已经被我吃光了。对了,光

顾着吃还不行,要知道,我们可还有一个“摘梨比赛”呢!快走快走,去摘大梨!

摘了几个梨之后,我就有了经验。刚开始,我都是拽下来的,梨的柄都留在了枝头。后来,我发现了更简单的方法:直接把梨轻轻地往上一提,自己就下来了。多方便!

我正兴致勃勃地摘着,突然,一阵哨声响起,“集合啦集合啦!”正在吃梨的我被这急促的哨音一吓,差点噎着。

提着一小兜的梨,喜滋滋的称了称,12元钱的。嗯,好像别人都比我摘的多,不过已经不少了,够吃就行。

我把梨子提到车上,拿了一个最大的下车参加比赛,合影留念。

今天真开心。我要赶快回家了,让爸爸妈妈尝尝我的“战利品”。

摘梨真有趣,让我尝到了收获幸福的滋味。

(辅导老师:江巧丽)



作文小课堂



作为一名从事语文教育教学工作十余年的年轻教师,在教学中,我十分注重学生的全面发展,将新课程理念融会贯通于实际教学中。对作文教学我特别感兴趣,经常阅读有关作文方面的报纸、杂志,向有经验的老师虚心学习。对于怎样写好作文?有以下几点心得和大家分享:

我认为作文一点也不神秘,只要会说话,会写字,就能写文章。高玉宝、高尔基等人没上过多少学,却写出了著名的作品,便是明证。“作文就是用笔写话”、“我手写我口”、“我手写我心”,作文是生活的需要,它不是一种点缀、一种装饰,而是生活本身。作文“如同衣食一样,成为生活上不可缺少的一个项目”,它能够使生活更加丰富。

那么首先是读,就是要养成爱读书的好习惯。这里所说的书,应该是你感兴趣的书,只要是健康有益的书报

小学生怎样写好作文

六一路小学 柴亚辉

刊,建议你都能有所涉及。所谓“开卷有益”,说的就是这个道理。读书不要仅局限于课本或与课本有关的,你可以先从自己喜欢的书开始读,慢慢养成良好的读书习惯。读书的时间也不一定要非常固定,可以利用睡前、课间、周日等时间。读书也不一定是作文或是写作方面的,天文、地理、历史、科技,可以广泛阅读。通过一段时间的阅读,你会觉得写作时要说的话多了,写出的东西也有血有肉了。同时,阅读还会加深你对人生的理解和感悟,让你变得成熟和懂事,这是读书的又一收获。养成良好的读书习惯后,建议你再有计划地读一些对你来说急需要的书。就拿写作来说,小学阶段可以多看些《小学生阅读报》、《故事大王》、《语文报》等;中学阶段可以多读一些如《少年文艺》、《读者》以及一些名人经

典文章。有条件的话,建议你可以办一张图书馆借书证或经常到书店去阅读。

其次是走,就是要走出去。常言说:“读万卷书,行万里路”。要想写好作文,仅仅多读书还不够。建议你在条件许可的情况下,要多到外面走一走。大自然是非常好的写作素材,你可以利用节假日到公园、动物园、植物园、农村多去走一走,可以和同学,也可以和家长一起去。要注意培养自己的观察力,对所见、所感要及时记下来。这样日积月累,你就会有话可说,你的作文水平也会与日俱增。

第三是想,就是要多动脑筋。写好作文是有技巧的,因此,需要你养成爱动脑筋的习惯。对于课本上或是你看的好文章,你要多分析,作者为什么写得好,好在什么地方,我在以后写作

中能否借鉴等等。作文是表达思想的东西,因此在写作之前要认真构思,要把你对一些人或事的体会和感想写出来。这里顺便说一下,一些优秀的作文集,也可以适当地参考一下,帮助形成自己的写作思路。

第四是练,就是要多动笔。要提高写作能力,最关键还是要多练,要养成爱动笔的好习惯。“读书破万卷,下笔如有神”。可能你开始时写的不够好,但这不要紧,只要你肯动手,你的写作水平就会与日俱增。这里还要强调一下积累的重要性。建议你要养成记日记的好习惯,同时对自己看到、读到的好的文章、好词、好句要用一个本子记下来,一些名家大作还可以背下来。

最后,要“写诚实的自己的话”,营造“自主”作文的五彩世界。所谓“自主”,就是不受条条框框的限制,用无拘无束的思想,自由自在的写作。“自主”作文就是“言为心声”,率性而为,展现自我的风采,体现鲜明的个性。

只有在多写多练中,才能感悟写作技巧、提高作文能力和作文综合素质,才能为“下笔有神”打下坚实的基础。

快乐二日游

小记者:徐诺
编 号:666
学 校:周口闫庄小学三(3)班

国庆黄金周里,爸爸妈妈为了奖励我期末考试取得好成绩,决定带我去郑州玩两天。

第一天,爸爸妈妈带我上街玩。我突然看见路上奔跑的两层公交车,就让爸爸带我坐。这可是我第一次坐两层的公交车啊,上车后,我急忙爬上了第二层,惊讶地说:“这车上怎么没有司机呢?”爸爸说:“司机在下面呢,一辆车上只能有一个司机。”我明白了,因为这是一个两层公交车。

我们坐车到了郑州动物园,那里的动物真多啊,不光有猴子、大象、长颈鹿、狗熊,还有我们的国宝大熊猫,还有南极企鹅和各种鸟类。在大熊猫馆,我第一眼看见在树杈上睡觉的大熊猫,还以为是假的呢!当饲养员喂它竹叶时,它摇摇摆摆接着美食到一边吃了起来。在动物园玩的正开心时,不知不觉天黑了,我们先回到宾馆休息。

第二天一早,我们来到郑州市儿童游乐园里,我一眼就看见了盼望许久的“过山车”。我就喊:“我要玩。”爸爸不敢让我坐,妈妈说:“既然来了,就让儿子坐一下吧。”妈妈不敢坐,就让爸爸陪我上去了。车刚开动时,车速很慢,当爬上顶部后,突然向下一个大转弯,我吓得心“扑通扑通”直跳,向拍皮球一样。爸爸抱住我说:“别害怕,有爸爸在保护你。”尽管如此,我还是吓得脸都白了。又转了几个急弯后,终于到终点了。下车后,妈妈急忙把我抱在怀里。过了好大一会,我才缓过神来。我想,如果不是爸爸在,我肯定吓得会尿裤子的。坐过山车真刺激,但我以后再也不敢坐了。

(辅导老师:王莉丽)